0.026

Ve

i ; i A
s %

[—==

A 0.100

150,000
130,000
110,000

90,000

17 A/1R R/

1l I |15I76| (AN EE

22 R/2A RIIE RIIR R/DQ

94,974

A0.050

LENKNEERAR BREMME EEMBERR (BR)F 2435 MAhS

— -~ A\
TAU—=>20F)L 2022467858 ()
SERTEOIER [BM] [%] 7A6ANTE (FXGEARE)
6A29H| 6A30H 7818 7848 EES F18 ot 18
MEFE&7]|  A0.033| A0.040| 40.026] 40.022 (CR)6AISMIF RS EERIE
BERLK - 23:00 ; 54.2
A0.326| A0.139] A0.150] 40.109 #
L— R(TN)
®a—)L% | 135062 | 111,871 | 130,510 | 131,525
ON| 58,287 72,196 68,925 64,370
zoft| 76,775 39,675 61,585 67,155
BI-JLE| 28,387 25,113 25,584 29,879
R A B e AP A msom. SISO PMA A A D « 2R
AEHOEATISEF [%] AEOER
BRI —L(RR) LR _ j _ h
BE == =5 =0 ABOFIBEI—)LONY)IE A0.020%DEHENSIAED . TDEIFE(CA0.020%~ A0.010%D
= Lk KETHEIENE. EHICEIEHEEY R+ ROERRAZE-—-XEFE< . HEEI—I/LONYINIE
O/N A0.050 0.001] A0.016] A0.147| | FIEF (EIR) (FRIBNLE+0.006%DA0.016% E/RD Tz,
T/N - -] a0.015] a0.153
S/N - - - - [%]
1w 40.020]  40.012] 40.016]  40.159 #D3R - 55 s 1thgR
2w 40.030] 40.020; 40.024 401591} 4 0,020 ~ 4 0.015 A 0015 ~ 40015 A 0030 ~ 40010
3w - -] a0.025] a0.159
M - -| a0.047] ao0.161
2M - - - -| BEEHOY— Wb
3M - -l 0150 A0.146)| Py ko ROERMBES—XSER B THD, HAKEGREMLETOLRZFET
6M = - -[ a0.135
1Y - - 1 a0130)|®°
BRI —)LORER) (FBR. FRLRL— MIAREBERRDR
EeB8 [BA]  7ASEOAREER [%][EA]NHK RLESHHREERS
BiREHR BiRFE L FEFE ARER AT — ISl EAL RBY) S RS |
7858 7868 7878
% A200 +400 A1,000| [EERHESE A (7/6~) ‘
BAI +3,000 428,500 +3,000] 1,000 4,994 1,000 0.020 0.020
BRE +2,800 428,100 ¥2,000]| EMEEA(EEMEDAT)(7/6~)
SR IR [ZH—K| TR [ 29— IT>F [ 25—k 5~10% 0 o0
B EA +1,000 5~106F 0 o0
FBIBR(LNE) 44,500 +3,100 K RVERMHA(7/7~7/14)
CPEBA A100 0 0 1.840 1.840
HESEA A100 4 SR HHA(7/5~7/6) ‘
ETFEA +300 — | 16,871 16,871 A0.350 A0.350
EfEmTE +15,900| 416,900 +16,900 0 0
< HIBIBR(LNE) (7/6~7/20)
20,000 3,051 3,051
LERSIE +2,000 A11,700 +2,000
LRSS 5,488,200 5,476,500 5,478,500
ERIAEIES 4,810,000 FRHHEER
TEHET 5 4,810,000| EfEHIT (10Y)
BB 4,810,000 ZHU—R=Z__[f& e [Em]
JEREFRIEES 678,200 =1 STEOPIE%MEE 3,743,800
ERTESEW R 99.9% 7H6BLARED% DFE
g 66.7% TR 100
Bl 33.2% Fi5 0
EEE AT AL BT SHOEEEAANRTE [EF]
7878 64 B (51092[6]) ARIER —EHEDAT 7~ BEAT 7 %8 (=Rl =] D EIE
7888 |34 B(81093m) 1ET 1500 1,500 6538 1
78158 (358 1EBIEMUT 4750 4,750 6 68228 4
7A198 1% SEBSENTF 4750 4,750 6 68290 4
EUEAALTE SEBI0EMTF 5000 5,000 13 68290 4
7878 [30% 10625 T 1250 1,250 6 68290 2
78128 | 5% 25418 500 500 13 ///// ///// ///// ///// 6522H 2
78148 [20% YIS SN E 600 600 68290 1
7H26H [40%F _ ZENFIHE <PUHA> 300 300 PO HA(C 1T | 4888 1
LERIOTBIEE 0202146731 [68168~7H15H] KHHNERUBHREENRE - AEOBAE. MELEOL— k- BEERELTOET,

. A0.025 S mRLKRL—KTN
40030 (8 EE% [%)])
- A 0.035
= ggzz = mBREI—JLON
A 0.
A0.100 A 0.050 (RRER DD
H

BRI —IVES
(8 TE [f8F])

6 i B s b A Sl D R

KEﬂIiEﬁiifE%I Eﬁ?’é‘l‘ﬁi&‘#%ﬁﬁ‘]&ﬂ’;ﬁiu b0 TT, Kﬁﬂlﬂ&ﬁﬁ]?ﬁ“éﬁB‘]k?’é%ﬂ)(ltﬂ)i’d/\; ﬁﬁﬁi#%w%ll Ti JRYHY #L‘it&ﬁl-?b‘f@ﬂ@ki
13 RERCESOHFEREIBVTRINALIBBVNLET S, VAGIREDR SISOV THRIET 51O TIHHY Ftt A, BESIEER LT AEBERBROLOTHY,

Rt RLHERITT SO TIHAC SR P EMERENGIENHYET

ERNIEE N/



